

鄞州紫郡公园成了“菜园子”

城管称已督促相关单位整改



紫郡公园里种着不少蔬菜。唐严 摄

□记者 边城雨

“紫郡小区后面的紫郡公园，现在被一些人开发成了菜园子，并有越扩越大的趋势。公园里有不少设施也被损坏了，变得脏乱差。这么好的公园，如果不好好维护，真是可惜了。”昨天上午，家住鄞州紫郡小区的居民汪先生拨打本报新闻热线87777777报料。

公园成了“菜园子”

昨天下午3时，记者在紫诚路上看到，紫郡公园沿路向北，大约有两三公里长，里面种满了各种植物，从外观看上去，各种设施齐全，令人十分惬意。顺着公园往北走去，在靠近高速公路的地方，记者看到了多处他人种下的菜。在靠近一条河的地方，种菜较集中，上面种满了油菜、青菜等，大约有一亩地大小，一片一片的正在茁壮成长，乍一看还以为是一个开心农场。

向本报报料的居民汪先生痛心疾首地说，当初他们买紫郡小区房子的时候，看中的就是东边有条甬新河、西边是个大公园。可是公园自从建成后，就处于建建停停之中，好不容易去年建成了，但是由于相应的管理没有跟上，公园已经变得不

成样子，种菜只是其中的一个缩影。“刚开始没有多少人种菜，后来看没有人管，种的人就越来越多，都是附近居民。如果没人管，整个公园都会变成菜园子了。”

更令汪先生心疼的是，刚建成没多久的公园里好多设施都损坏了。在汪先生的指引下，记者在紫郡公园里看到，公园很多路都破损不堪。在靠近紫诚路的地方，有一个垃圾回收箱倒在地上，还有的地方堆放着垃圾和石子——应该是好久没有人打扫了，有的路面已经露出了泥土，因为刚下过雨，显得泥泞不堪，看上去有些破败和凄凉。在此散步的几名居民对记者说，这么漂亮的一个公园，现在成了这个样子，不但影响美观，还造成了这么大的浪费，难道就没有人管吗？

城管称已督促相关部门整改

昨天下午，记者与鄞州城管局园林绿化处取得了联系。据相关负责人介绍，紫郡公园是以前紫郡小区的配套工程，归当地辖区管理，公园的情况他们也知道，已经督促相关单位进行整改。

潘火城管中队一名执法人员对记者说，据他们了解，紫郡公园去年建成后，一直没有移交给

街道相关部门，里面的设施和绿化都由建设单位暂时负责。接到市民的举报后，他们也到现场进行了查看，并通知建设单位进行纠正。因为前一段时间一直下雨，所以耽搁了进程。接下来是晴天，施工单位将会按照要求进行整改。待整改结束后，再移交给街道管理。对于有人在公园里种菜的行为，他们也会加强巡查，发现后将依法进行处理。

老乡扮劫匪 逼迫他用支付宝转账4万元

本报讯（记者 王思勤 通讯员 顾怡岚 朱燕）郑某怎么也没想到，平日里友善的老乡江某竟会向他伸出黑手，不仅将他非法拘禁，还逼迫他用手机支付的方式将账户中的4万元转至江某账户。最近，镇海检察院以抢劫罪对犯罪嫌疑人江某依法批准逮捕。

安徽人郑某在镇海打工多年，有一份稳定的工作。去年，他在一次朋友聚会时认识大自己两岁的老乡江某，接触了大半年，两人慢慢熟悉了。然而，江某却在一次借车之后，将郑某的电动车转卖他人。以为对方有难言之隐的郑某很宽容，对此事也并未深究。

可是，江某却没有被郑某宽容所感化。几次向郑某借钱被拒后，他就开始谋划怎么弄点钱来用。有一次，江某在郑某家借住时发现，郑某经常在电脑上用支付宝往自己的游戏账号里充值，手机里也能用支付宝支付，于是，他就打起了歪

主意。

今年1月7日晚上7点左右，江某到常去的网吧里找了两个朋友，还准备好了口罩、螺丝刀等工具。晚上9点半，江某以还电动车钱为由将郑某骗出，与同伙一起将其控制住并捆绑在附近的树林中，持刀威胁郑某，要求告知支付宝的账号和密码。

由于江某等人对支付宝并不熟悉，郑某被迫将信息告诉他们后，他们到电脑上操作支付宝转账未成功。于是，江某等人又逼着郑某通过手机支付的方式向江某的一张卡里转账2万元。

由于钱暂时还未到账，三人就把郑某带到别处困住，其间又逼郑某再转2万元到卡上。钱到账后，三人开始分赃，郑某趁机逃脱。此时，他已经被非法拘禁了一天一夜。惊魂未定的郑某立即报了警。1月29日，躲在老家的江某被安徽省颍上县公安局抓获。

最近，镇海检察院以抢劫罪对犯罪嫌疑人江某依法批准逮捕。

新闻我发现 我有我报料

87777777

欢迎参加“最佳报料”评选

女生退动车票 遇山寨客服 退款未成反被骗走1800元

本报讯（记者 戴伟龙）“退款没到手，反被骗走1800多元，连这个月的生活费都成了问题，这骗子太可恨了，大家千万不要再上当了。”昨天，女大学生小杨向记者讲述了自己退票遇山寨客服被骗的经过。

小杨是名大一学生，2月底她通过12306铁路客户服务中心为父亲预订了一张从杭州去湖南怀化的动车票。临行前，父亲因为有事不能成行，到杭州火车站退票窗口办理了退票手续。窗口服务人员告诉他，所退的160元钱将于20个工作日内转到购票时使用的银行账户上。

到了上星期四，小杨见退票款还没到账，就在网上输入了铁路客服电话，结果跳出一个网页，上面有两个400开头的退票联系热线。小杨没有仔细辨别，就拨打了其中的一个电话号码，电话接通后，跳出的第一句话就是“欢迎致电上海铁路局服务中心”，没多久，电话就被转接到了人工服务。一名女工作人员告诉她：退票款应该已经打入她的银行账户，请她再提供一下个人信息进行一次核对，于是小杨就报出了自己的身份证号码、银行卡号等资料。几分钟后，对方回答说，确实是因为原先输入的信息有误才导致退款没有到账，请她马上到银行ATM机上按要求操作去完成转账。小杨于是来到学校旁边的银行ATM机前，按对方指令完成了一系列的转账操作，结果发现不但160元的退票款没有到账，连自己卡内的1800元钱也被转走了。

发现上当后，小杨赶紧来到派出所报警，民警说，类似这样的报案这几天已经接到多起了。民警提醒说，市民购买或者办理退票时，千万注意辨别，不要登录山寨网站。涉及到汇款类的事务时，一定要小心谨慎，以免落入骗子圈套。

旋转门卡住男孩左脚 消防员紧急破拆

本报讯（记者 马涛 通讯员 杜银银）一名男孩在玩耍时被旋转门卡住，就在其母亲手足无措时，闻讯赶来的市民找来螺丝刀、胶布等物，协助消防员救援。昨天上午，在海曙云霞大酒店发生了这一幕。

出事的是名年约5岁的男孩，据目击者周先生说，昨天上午约8点半，男孩的妈妈在酒店吧台结账，男孩就先出了大厅。当他跟着旋转门往外走时，不知怎么左脚就卡到旋转门下面去了，摔倒在地，右脚的鞋子也摔在了一边，因挣脱不开就哭着叫妈妈来帮忙。

接到报警求助后，海曙消防中队队员迅速赶往云霞路上的这家酒店。消防员小杜介绍说，当时男孩坐在地上，母亲抱着他，焦急地等待着救援，一旁站了许多酒店员工和周边的邻居。“我们想了很多办法，前后都没敢动，所以报警了。”一名员工说。

一名市民主动找来了胶布，将玻璃粘起来，防止破拆时碎落。还有一名4S店员工，回店里找来螺丝刀帮助消防员拆门框。经过大家10分钟齐心协力救助，男孩的脚终于取了出来，随后由其母亲送往医院。